HAOMEF 2HE
yE & ,
% 2 4 IEIX jj J FRAEEE 2024%FE BOE F2BI 0 o moumE ()
=i IF 24 = T
A0 B238 (B) HiilE EIRGERTE SN 55 S fit A ,2’3/ o AFRE Wb
02 i & AT N : AN =5 v = - B
2 AEVE | Lo E RFA i by ECYEL [k | oA 9 ) @ o2 Dt e SHH EERNGE
SIEJIAR— b L PN B & | L—2% - 20 18 155’3 FER 2| Fiioe (+ TE= ,mzk/vr : F— 3EE | 4AH | 5AE B
IEI7 - M % |7 T X TT7 A% = 59222 ol 1'56'4 3 X £ N #TE 250m — Fﬁraﬁynmm” T—a— [ %% |® 8] 268 | 2 AE— BT
L—2NO | 3% | EF A ES 573 KT 2|9 I e 5115460 1574 JL%8m D =z 7 SIS AT < R LD BE | HEERE §%‘2)§*@ IR 21— o
L—2% |IB| & = = 55T 36 é ;9 1855 1K 3|6 —f *ﬁﬁ 551363 }g BMULVE R 5 %t E—4—{EHAHKRH walEm F ?;‘—J emoan| wwrasl . o TENE SR JEH[ - - )
1 é Zg H—ER gg ‘11'; 2119 1'56:5 ;u;ﬂ;m RER | 4 g :;i # gg é% ? 18 K& 10cm BHEE 9 i ﬁ,% % q’; % weltEl L | S [emes swas OEE [ — ) M
g 2 e 68 18 é 33 rers o weom |6 1 o Efﬁj)t ?gﬁﬁ ! & | 7 ] FOFE FiE Si 4.88| 4 706 ?
4 ; 1715 K& Som - , = # & ERES . ~
52 |ols 25 En 46|31 3% i NN ﬁgéé AP .. — ST ] g [0 99T B 39157 9|4 = 7
Hisoom | 6| 3 = 570 (1) —2-6 '880 2) .;,0)15 KW 13 25.3 - 440\, . 239 3l 4 m33
w40 (& PR oI, e T RS R leas #F  BAS oL Y R "
1,470 23 1 3 A 709/ - : : —
gy 1 o2 50 & o 290 T 0T 23 ; 20 1555 Bl iﬁ)\(b 109 wa | 24 [F1 15[778 0.0 68 g & s o E 00l 2 am
3EM|1=2=6 2 210 @ 26 28 280 TT1 , =y 34 | 59 156’4 W BR % 8 | B ] 2] Rl — 52 26,7 0. 06 =IHEE 62
= 150 (1) 1=2 w1 \]3(‘)‘.0 i 265 7538 212 fi mB)E] 38 gg g %? 157" 4 JL38m = H 6 Jﬁ 2 %% 7% - 53 F] 3. 86 26 649 25 5. 42 2 4 3 4 31.8 11
150 H 38 156" 2 3|4 & m 62 AR 3k - [[] R 16[12.0] 6. 34.2 v 1ss
7 mx o B 40 | 47| 1128) 1" 56’ L 451623 &S 10cn = B : — 7.9/ 18.1 TS 4.96
; 1 15]‘; Eﬁ 37| 48 i 3(7) }g;i g g ®E ﬁ?l: 3:13 70 | 3|26 E wE &2 E 3 ﬁTQé) XA i fa 5:)% g_()o 5.12 31 5. 751 T*ezg 70 28.5l 6 =2
3|3 R . 25 | 46 . 163 TH R B2H = 1128 wx| 4 31.4 30. 38 0 654 : A8
s8 mom @hamt| AR | o e I e NP Ry IR L T (R
5 - o ° [4999| = - 2. : : 3 . &
weom | 6| 5 27F§850 7((4*;1 ]%g EB q# % Z 4% 37 za| 23 |F1 20[13.5 0_8 39 198 116 220 2004 = 2 6
o (5 T PR T ;:I.!al:tﬂ# SEes AR A% ip Pl s e [ 3.6
1,940 3127021 1 ES = H 1133] 25| 22 371 3.5 1 1 63 ; A
40 () *F o614 156’8 L NE 18]3. 21. EEL - - )
223 340 <;)§g§1:32 29105()(5) 1 1;2 7 Ei-; =8 gg ‘1‘16 g }; 18(7)? ;‘t;gm TuF (F;ﬁ: 6 5@% %[ N 2u|53 3I2$§ L] 2EE 1 - ) R 8
STIgT T 53 2 05| 2’ A \ 371 .
v it o] R e e RE (G TR 503
;i N gg %g g 31 1'56'6 if:? = 301521404 ] (o) 5IF'“| Hisoom_ 11:41 =145 6-48} 0'000 21 5‘51 3 3 ?2@) 18 30.2|4 =N 9
e Ei 69 | 29| 5|36 W& 5om 250 (1) z -c:%: T 1Ed x 5 16 §0:8 00 39. 1, P 5 831 =2
sn wn a7 |4n 520 () L] FIPRE e EEaEIpm e sl 13 000 e 26 5 7
1,770 @) _° 210 190 @ IRE 5 & : | *| 2 1712241314113 o i 4.85|2 mo
410 512)2> S0 o 25100 N o " u.’gl:f 45 =l YRS HE 51 e 11536 _ZEBT | o0 574 10
4,050 o7 1 3 T | VYY) — . A
@ . e AR 7 %ﬁg 7 126 D 42 171000017 31,554%{]”'5;)\ 5 4602 =2
SR R T AH - Y 251 1276  amm L 2D Tl3nm @B 7|5 VAR E] PR N TP PN 36.8|4 52
WE R ﬂ; 2? 1106/ 1'54"2 3 3 #r A 225 %? 526 Wiyt Tty 3? R — 3 16 gg% é§:7 39.4J, WELE 5.781 —mn
[/AVN LN 581304113 1Y55,9 4 5 =3 B&ER 371 48| 627 Uiz 3’5 3:5 < ° 4 =£=7637] EF‘E BE 56 7 '75 5 01 4.98 EF45=3I 36 214 =i
i 61139 6]06 1756’8 o5 R __OW WERL [T 2= | 30 18[15.0[31.3] 55 27255 5 49. 6
HF Ei 291711216 WS 5em 480 (2) FL& AN B1 ﬂﬁ, 52 31.6]45 7 ; & &R & Al 5. 60
s s |G0|23]3 1 1,580 (0 B |5 &0 = F2] 15157 307] 30 20527557 52 41 5|F mos &
o E?i @0 O M =4 320 @ " °< o 1A224 " . = gé 15 gf; 2‘71:9 31.8] 45453 " : M o3EE - - )
920 =4 380 O 3= 1 2 IR e | S BN e : EH o -
10,380 (52) = il 111 })%0 1 33;1 75414 I = |6 ﬁ% £ - N SE e
D me T mERE 641131338 1550 = R Y ! ﬁtﬁaig FiE I 501 mEE— 1 T5 06[3 =u
0 (6) 4= 1 4 , 2, Or o S R . R27
Iy BRI 0 11554 | E<YEL 54 5 %86 Pt IR Bl | Gt ol ) #1821 |iobost3ng] 37 301" Sas 3352:63 2%
(] se 11384 e W N 21164 #&  150m B 3142.0 . Bx 4. -
A BE M (756 43 |521| 1'56'6 o 4 g aH B gg 30| 237 i [ 1awon =E Et wx|H2 g?m TTE 5.27| EME 25 = .
5 AT XN 4112411129 17585 | e ol ek X e [120] = | 37 15[31.8728.91 53 o 7 eers 27.47 10
1 AT 70| 571213 ®E  10om 680 B1 P 7.8155.2 . FIEE 5.
2 27@ §§ f.12.8.7 1238 % E VAL LGTi N N P 523 = 2_16 8568 18 5. 12| _FI=% 65 37.1| 6 #i6 9
% R, , ’ I 7 - -
S 22,530 (29) 80 @ 200 ®) x T — EE & | 4 15 ggg 1060 34.6 45“];%;23_ % 4 73[1 7~
5420 () o e e Ry x T|3H09 148 =153 T O oq [4 84 BHECE 27.4 2 = 7
_ 3 , 4133, . 5 .
“e s ® 0@ A HEIE RS 5 |oxad K g w1420 191l A AMEIE 2 5 745 =1
w0 54 o g w4 S ; ? wE - g} 38 218 1"7'3 o Y Y]|4 57201 L:m P 92 T 4.95| fEOEt N os 12
) HEA 11 118 Mo ] Fi : 29 = 55 .
470 13726522 T, ¥ 3|2 3 A 211 18|5]1 CPAAY:- B b7 1) 97 #5| 51 19/ 6.7 [34.3 33.314 5 523
: W B 2|22 1'55 tH 415 bk Egico = 1 y 1.9 o 6. 07
3 i ke gg SE 2; %g }ggg s | o 2 X }g 2% 616 RE e :sgﬁ:’;;s 5 ;% aalll BR o4 X LAt 902 2755 SRIIA 53541 1 mos o
1 K 57119 CENRY: | ar 66 [t L] | 72 x| 43 1714491 42.3 30.9| 21 6% : : - =1
A% FH 10| 427 ®E  100m Hf1200m 1,790 (5 WDEA IV B we_ 56 4 : M O3EE ([
AL I - e mo 22t Blonl me mooln s - )
3 : _ —2 , = T i -
4,080 (14) 3—1 650 (4) X it 1 HYFE £ 2 729
g oo Sas] 15 150 M 23 a0 ® s s o, 1 100 g4+ < LRI 1%$2ﬂ'35 L 7 2§§ 2] 5[5 99] _FPHE 41 4.25g 2 =t
8,690 (33) HRy 1=3 00 i <HR-3> B =R F H1800m - x| 27 21.9033.8] 36 912° 526 22.
=2=5 590 & @) 1=2 160 @ 00 Bl 3 8 5 & :(E x B1 e e EE—EB 7“ 53 18 4]] 52.17 4.2, ,:j\“ﬁ[]ﬁ' 5.29] 1 =07
S T W AR a D aERL] AHEL—ADHER hEs S| A7 TR fas T 33.8|2 12 10
660 TR = Eigﬁ?g‘%v—xﬁﬁfﬁl:ﬁﬁ Egﬁ Ly 111 wz| 36 14637 42)3 4 31.0/s 164 5972 —2
— TEE — -
<‘%§ﬁ§MEIE*ﬁ##hZ§%%?;§94A (3R, @H’Hﬂlfﬁii © <=k L—RIAN F’ﬁf§§27 9—4155 (F#l7:00K) %gs ° 2 Eﬁ LI Jﬁ_ #z| 5?2 ;378 g TT y 339 _ I':'JFﬁ/n— 35 44 0 "
iz ‘mEEEY 2] 03-58 LR b RANES = : :
D/AE, @ WAloey [ E5 | 5 s s Ao 28 <TUE-rans gw’) 1312 wx | 49 15[716 Jﬁg 14905 1 955 =3
I—Eu?ig#ﬁ 1211019187164 5;:;}% mwtw\ﬁc )| [ ang xvrkaOATRACJEp>/bosyu/sp/ @Ej iy 3|7F[3e08)  FAEH fERAKER sz 59 3552 560 9 4.42 1,;£Eﬂuﬁ!32? 29 2.9 711 —19 8
Pyl R mrwameNaR ] FAWE] 8 e <FLR—b& . boatrace. e & & e 56 5.2130.0] 6 :
T eEER 53| 2| % [Fannxin o | https:/Swww Eh@ vF At iR 15]25.2]30. 23.2|s 524 04
2 Zmmm 11097 = \ A2 ]| g B 59 42.560.0 EEREA 5.
R o, B =3137 p1=] XIR 19 6.22 59 =29
® ;if'ﬁj& 10[8[6]4]2]1 H;?E:g 4 ﬁng =} T 7 2902 gg 5134 4 5413 ‘;:Z 31.22 2 =2 11
HELoES &, n H&men ER ~E #%] 93 2_211 7.88 6. 01 1'm1EH23 62 34 2| 5 mis
BrEEL. L—2 -ﬂ#d)%ﬁéy‘z;’& :%% | 80 | 25| 48 17 1.2 7050 00 12 45.7| 44265 .
- BB, REEBEKEL, L HEHITER < Al S 01
bty e Taamy aacaany s saom 4 P #n] 53 65.0
T HIBAMTEL : . . 00~20:00 - |7
- LN peN B L
<fEES AR DRt 6 O, SR, LI =4
(S8) U sionda o uadnh temminineid
s B8 (10 =




Bl = =
I N e e R=F HEG
238 5 2585 o %3 & SR
5 HH| B L | 5T [emsan wens §’?2g;@~$} i i §%‘2‘”’“’f % 6] 266 | GAE | 466 | 56H | 668 B HER [ e B, TH|EE] [ | g |2E0E] 2R 5 — A
_—— P 2 EE -2 /AZ—F3(5 7 R|I|DRA =5 E F A O e moan| wnraw 5= & m= b > B AR
IR 1?‘;)]%0@2 58 SR ra 2 | PR #| 3 [ HE|AE L | [sxasiaems ﬁ%zg@ WEGRE |op] B |5 8 288 | 566 ] 4a8 | sa [ oa ]
] H1800m : - i 72@ BEL - ) A 3EE [ - - ] M Hthe IR T E BBISE SE — 2851 Y e R R
% = R e 52 15 44,7 6.000 33 5'183 sj(if;ﬁls 45 5. 35 51;1[3;& A2 HT600m 1452 = kal ZEE L - M SEE[ - - )
56.41 0.0 30.2 34 7ls = 10 - 24071 x| 39 6.5476.6/ =T
B — 436 .1l5 ~23 12F& 1 |&a[4401 IINFA = 4. 28] mimeea 5 =
=P AN © e = | 0| 44 3. 9774 33 5 31| FEEOA : = 99 | R 15[44.2745.8| 59 57662 51)2 =8
L B EE— 51 19 1611286143 0%1s zaee |21 2'653 g P2 sene [ LN im i’f e 20.8 . 22137755
BT — : . . 33641 . AM 12F 214204 ; : . IS 5% — BB -
51071 *.IL}ZK ErL_\ &m| 25 17 3. 4473.22 5 20 HHERE 1502 oo DEE 1= 97 | S H xﬁﬁ wm| 52 21123.9]26.0| 64 4 84143 512 13 4.73|1 ~2
S5 RIL 50 :13:13:13 252_52 49 a5 72,5, 2° 27 3' s A 50 TET gzbg 3762 30.1 s 24 27.4]2 =38
LN K =m TOTI0] |4 73] ERRE 41'52 T vz | |3 7 BE HAS5g (16 3.0 6.0 67 %81 ait 1 )g]5.76]3
N AT VIR & e ) AT 22 2275 2 o 11| s ||4|mm s o5 FT [asree 05 35213 =10
AT | . . . 56 ] =97 R & 5133] B TEEE = : : 5.06 SRS 5 83
7650 s 25|50 |F1 5.038] 0.00 HEE — FREE G ;= 171224731413 2 : 1 E2
7 BRaE HEA wn| 54 16 ig_g g_g 67 ;‘;OG; s 98 §572 2 739 ) 12me : ﬁ1B16 i; 2; 127%53 iSQZ 29 11°** ;ei 26 135
B ; : . 1 ) —18 4675 : : 5. BEEZ -
248% FEA BR ne| 36 | F1 17 2.02 485 503 BEREE 5 851 =2 540 B 709 HF E¥N *% |51 13[25.3122.2] 61 91 39 4.88[4 706
115 7|52 4(752 %gg 38 3.3 2 3344 34 4'2 ola - &)E; 6 A2 | - FERI) ‘5168% §493 44.0/, 236 27.914 =2
. . - 24152 . P525 EHEE s : : BRI
=31 WIFE %5 SE = E A ﬁ% S| Rt — 5 18132617871 50 4.63|_BADH 49/5-106 =
Hrsoom 13:29 = *E 2BE [ - ) M 3EH [ ] q Fw;””&ii STE I o 2961250 28.1] 22554 26.3|F —o1
| B2 | - I L L # E S s SE
% _@' ;iﬂﬁ ij '(_2)2 22 342$ 1273 51 6'0325&]1?[]% 54 4.7211 =18 f%l 1 HT800m 1522 %JECF#E rE 2EH [ - ) A 3&EE [ - - )
= 34.4(32.6 43.6 " 2 . . e x| 44 6.16 RS
BI : 1110 7.8] 3 09 YR B[4133 = iE F1 : 63 5 IEE
=007 )| e o 31 17 L8], (5. 07 JHER 5.83 &7 1 g9 | =iE ES— 53 15[ 46.8175.0] 18| > 2sarss —| 65
117 su (52 e R Y E i mil =0 = | 34 AR 240 T 37.116 it
B1 : : . 1 645 . —18 &7 214637 o : : 5.5 [EIIE:EN
14343 A = il 17 ?902 A 4.83] =HE% 5.38|5 = e [ 107] il Rt #%) 56 16358 18.71 62 3 S s )32 o 4612
D =153 e B Rl 1l % ] o ISP A o 36.814 =0
e TITT0I 14 5ol A= : 'Oi 22 |3 KT K is (14 o e 052 [FERA T 15113 @z
[132] =] 53 18 5.21358 17155 o2 |50 3z S =% 1 ixc 4$L " —2 2151658 36.9 = 110 30.9|1 =
| A2 | = ' - i 63 : G 3569 H N - - 4 48] RIE= 5 70l2 =
7945 o o == 32| F2 5.211]5.61 5 36 EEE HE 70 = = — 19 28.0135.1] 40 12 3 6 4 : 2 -
191 J:$-.‘I- 7137& — 53 15 g%; g‘;z} 30 31 81 2 32 52 216(5) 2 x Y L o e gg g27g 8203 29.3 3 3852 7 39.1|5 =13
‘ % *_F kﬂy == 139 F] 5.'32 5.94 552 4‘:5'3‘;i57"i§A : 11 F mo4 9&:6 5 ﬁ% EtEEE %:'JEL'. e 54 15 4‘4.7 0.0 33 5. 183 57(1:??&5 45 5.35
09 M I s = AME I 85591 o 10[[ "+ |[6/m e 571 49 L1 R
. . . 3 110 . =0 b5 o : . AfTEZ _
ﬁ“l WITE %*S.-E SE ’ L— AR ﬁ% FRH ﬁij{ﬂﬂ wx 59 15[11.6719.41 24 5. 39 6 GFE 35 5.91|2 =2
- Higoom 13:56 = =% BEH [ — ) A o3EE - - . EAI—R “I_J” prm— 25.2@41, 6 14.906 6 44.0
L 8L : . e [|LP - E i
B YT AL X P P PR o TP 1555 PRER | wme 1 moomm .
26551 33.3 40031 = 5.0 S
[ BT ] =] 40 E .00 T 40.5 || gmme ||1]E0% T Wil AP Soa a0 31 -0 TH 4.96
2w HE RS 1753 5. 36 _BHE 2 852 = ? g7 77| 50 : T2 sz |70
o8| =% |52 5?2 8-0 1A 37 El1° ‘¢ 38 L i A ] - gﬁ-?’?’ 50.0 38.0 654 28.5|6 =2
Lol %% | 33 AR ] 21.4 2||2oe |(2)mmn KB BB 9] [eBeair] 574 67 BaEE 4.14[4 =
4641 E%*tj' E = 16 %9 .26 4. 96| =miEE 5 4312 —2 EFRE 97 | w53 _2[17.6| 57 7 32555 19 .- N
07| 75|51 50'2 é?g 47 33 8°2 ‘2 24 |2 o AT | - 24-1} A1 1 8.3 s 63 20.8]2 =2
A =13 08181, 8| 4 a5 31.8|3 m27 el AP SE R Y- K a| 48 17 2 7.88 6. 01 MBHEHEX 5 23
e I T e o | R IERL o 570 e s 7] =153 7.7]75.0] 12 EEEX Lo l5
1 =57 70.} ggg 14 377" 55 3'6 B 19 ] —T70 257? 16002-50 45.7 44265 34.2| 5 mis
o o T Y A | I A 7} 7 = pose ||4/WEE RE RS 1537 s aaa 114 00 FERET 5q16.41
51246‘ =H Al — 59 15[77.87 0.0 68 4.75| FERE 15 5.03[4 m33 #CONE Tg?ﬁ %% | 52 545631 28.9 . 53 50 0|1 -2
& 26,70 0.0 29.5 37 6le = 111 2anm UL N = | ®u| 26 3,08 3. 20 FE= : -
IV — 5 6 .6]6 =40 —N R 5262 & = 4. EZRRZE —
o mE gyl 0L s[5 ale] 11 (459 FERES 551041 cupt| P ETE B EEs LG e % Bt
o5 | %52 54.g 44 4] 11 289 55 |53~ lzgg B - 20.4125.0 26.0 56 27 5|6 =2
— 5[ 63.1 : a2 50.0| 1 —34 || GL%® 16|02 L) T il 294772.83] |5 07| NIHER
Flil maTE 3z . R o 117 R ey 1T[BL8 LT 22 omsi@es 0| 56 5.83
Hrsoom 14:24 = e 2EE [ - ) mosEE g - - g (1222 |7 pr— ©92/166] |383 1 cus 44.4/6 —18
LN 4| ®x| 51 5.00] 519 TETEC o IRD AR 16 ¢ aoEEIREL °R e
0 ZB = 1755 558 3416 22 5.04 nRET His0om 16:25 o 2EE [ - ) M osEEr - - )
80 ns 22 - 579500 w5 i P22 = sl|5i%a | [1alon me  meeal=l2L Tisetiaoe] 145> 55510
VA7 = 4 R 33[5.70 6,03 =mAmE - L& q1o1 = = 55.149.4]| 14 =—fe& 55 12
Al : . e 62 ) —23 - B33 =4 =] : . 4. E/EHA
3 3997 ;“:*:J. ﬂE:,:J x| 45 6.87]0.00 5 51 B 5 03 § :ig 65 | EIJE %% *%|52 15125.2730.0] 69 42 T2 31 29 4.95|5 =36
a7 159 16 %1;3 88 21 %1° ° ° 18> g %5 o gzag 60.0 23.2]s 524 29 7|1 =19
4 % = ER BT =) 26 | F1 713228 4 .172 5%5){1%%;; 20'22 4 3_i” 2 5 Ef\ 3 %% ] & RE— z: g; 17[44.9 2?.13 20 5.21) ?ﬂk 51 6.07
29 =] L2 M ey 50 20 }g% 163- 98 46 2'2 24 26 5 31 3'6 3|6 = < ’ BT ] =120 2103 2653 30.9 21 6% 39.1] 1 mos
5l LU0 36 T o[2.25.59] - '5.00_8%%% | 5 e ’ Y HE e I L e Ll o 57,2985 =
T mgﬁ—m ;g.g gg-g 351 gFe mmg =21 = 5§i T 3032 4213.6; 24.2| 41613 37.8
B : . : 2 53@ . ~12 57190 : = : : 5. FiHIEE -
6@ frak map ol 1glzrarars|se e o304 3|3 = na BOKA #Mle 1610 0105 e B o as gt
7 2 e ]53 2121413188 g0 s 22 |80, AR A2 == | 22 |F1 R LT MIRLE 31.8
- - . 6 - ~ 2 E59g] -+ = . . 5 —
5 13 | 2% | G | 4% | 5% | 60 | & — —— — 916 =¥ f;g 6 ﬁ% EZR ﬁ‘]ﬁiﬁ |52 14141.839.3]| 60 6. 03 12%75%2 23 5.63|6 =13
w5 oo s | e e o e | | T ETDERRIME EIES-I0-E E=EXPY USERARVULY 5=55 5 wT b L=SULH—r-X AR — 67.2] 56.1 43. 4/ 62 36.911 —23
. Wim | 29| 172 1% | %8| 71| 6] 78 —— F=%yILE— F=Frsr R F=BE-A K=FrUTFRTF- I=FORT FRATHRBHEAER :
e B e R [paznrs 7 By RN A
= L L L L — i/ Wt - SEERE |TRIE 1BB R BBEAT
=) Fasm | 2| M| 6] o o) 02 ggs gh 5 RERERM - 0B
& ;ﬂ,;:?; 14 77| 5| 0| 0| 0] 237 QEE %ﬁ: F 1HE R 4508BRIXH - 9R 4945 EFEA
F®R-—f% | 90| 67| 47 0 0 0| 204 GES E;:,I-. RRL—2BRAE
WEETA E- e
ERLLEDE—F— L% %
DE—F—2BYZFT, R—hER 5319 ARk} 1066 (2AB&Y)




